Контрольное задание №1
Задача 1.
Для электрической схемы соответствующей номеру варианта табл.1 и изображенной на рис. 1.1-1.10, выполнить следующее:
1.Упростить схему, заменив последовательно и параллелью соединенные резисторы эквивалентными. Последующий расчет вести для упрощенной схемы.
2. Составить на основании законов Кирхгофа систему уравнений для расчета токов во всех ветвях схемы.
3. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов (MKT).
4. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых напряжений (МУН).
5. Результаты, расчетов, проведенных двумя методами, свести в таблицу и сравнить между собой.
6.	Составить балансмощностей, вычислив суммарную мощность источников и суммарную мощность нагрузок.
7.Определить   токI1,  в   заданной   схеме    методом эквивалентного генератора.
8. Построить потенциальную диаграмму для внешнего контура.

Таблица 1. 
	Параметры
	Варианты и исходные данные
	Цифра шифра студента

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0
	

	R1
	Ом
	20
	6
	2
	8
	10
	65
	55
	8
	3
	12
	Последняя

	R2
	Ом
	8
	18
	6
	26
	20
	20
	30
	6
	4
	10
	

	R3
	Ом
	3
	11
	3
	18
	24
	30
	22
	12
	5
	16
	

	R4
	Ом
	11
	2
	8
	20
	6
	60
	48
	10
	16
	42
	

	R4
	Ом
	1
	4
	4
	8
	12
	15
	10
	8
	30
	6
	

	R5
	Ом
	16
	5
	4
	10
	16
	55
	40
	26
	8
	14
	

	R6
	Ом
	30
	30
	12
	60
	32
	12
	50
	20
	12
	18
	

	R6
	Ом
	90
	16
	20
	15
	48
	10
	50
	20
	12
	12
	

	E1
	В
	30
	10
	12
	32
	30
	40
	25
	60
	50
	20
	Предпоследняя

	E2
	В
	12
	40
	36
	10
	40
	30
	45
	55
	25
	30
	

	J
	А
	1
	1,2
	1,5
	3
	2
	2,5
	1,8
	2
	1,5
	2
	

	N
	схемы
	10
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	















































Задача 2.
Для электрической схемы, соответствующей номеру варианта табл. 2и изображенной на рис. 2.1-2.10, выполнить следующее:
1. На основании законов Кирхгофа составить вобщем виде систему уравнений для расчета токов вовсех ветвях цепи.
2.Определить комплексы действующих значений токов во всех ветвях, воспользовавшись   одним из  методов расчета   линейных   электрическихцепей.
3. По результатам, полученным в п. 2. определить показания ваттметра.
4. Составить уравнение баланса мощностей и проверить его выполнение.
5.Построить векторные диаграммы токов и напряжений.

Таблица 2. 
	Параметры
	Варианты и исходные данные
	Цифра шифра студента

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0
	

	E1m
	В
	100
	150
	200
	250
	300
	50
	60
	70
	80
	90
	Последняя

	1n
	град.
	-30
	-45
	-60
	15
	30
	45
	60
	75
	-90
	90
	

	E2m
	В
	50
	60
	70
	80
	90
	100
	120
	150
	200
	300
	

	2n
	град.
	90
	-90
	30
	-30
	45
	-45
	60
	-60
	75
	-75
	

	
	рад/с
	100
	200
	300
	400
	500
	600
	700
	800
	900
	1000
	2 
от конца

	R
	Ом
	50
	60
	120
	150
	200
	20
	40
	180
	70
	120
	

	L1
	Гн
	0,1
	0,15
	0,2
	0,25
	0,3
	0,06
	0,08
	0,32
	0,12
	0,1
	

	L2
	Гн
	0,5
	0,3
	0,6
	0,15
	0,5
	0,04
	0,15
	0,2
	0,02
	0,05
	

	C1
	мкФ
	200
	220
	25
	18
	15
	100
	30
	12
	50
	40
	

	C2
	мкФ
	150
	80
	35
	24
	5
	250
	50
	9
	20
	10
	

	N схемы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	3 
от конца
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